
Мирослав Алексић: Вучићева посета Кини буквално плаћена сувим златом, оним из Бора. Дачић покушава да избегне одговорност за случај Сењак
среда, 27 мај 2026 16:40

 Ивица Дачић покушава да избегне одговорност за случај Сењак, коју као министар
унутрашњих послова мора да има, ако трећи полицајац у држави одржава контакте
са људима из света криминала, сматра народни посланик и председник Народног
покрета Србије Мирослав Алексић. Мишљења је да се Дачић веома мало пита о
раду министартва које води, те да делује да је "портпарол полиције".

  

Седница Одбора Скупштине Србије за одбрану и безбедност заказана је за петак, али
на дневном реду нема предлога опозиционих посланика да Министарство унутрашњих
послова поднесе извештај о случају убиства на Сењаку и хапшењу начелника Полицијске
управе за Београд Веселина Милића.

  

Председник Народног покрета Србије и народни посланик Мирослав Алексић каже да
опозиционе посланике то неће спречити да траже одговоре о случају Сењак.
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И када Дачић каже да не види разлог да поднесе оставку, то говори о његовој свести да
су срасли са фотељама и сматрају да им власт припада

    

"Дугују одговоре јавности, грађанима Србије. Очекујем присуство министра Ивице
Дачића, очекујем одговоре директора полиције Драгана Васиљевића, везано за то
како је Веселин Милић, на тако високом полицијским функцијама, могао да буде у
контакту са људима из криминогене средине, који су обављали прљаве послове за
СНС", рекао је Алексић.

  

Иако очекује да се Ивица Дачић појави на седници, Алексић сматра да се он врло мало
пита о раду министарства на чијем је челу.

  

"Он је портпарол полиције, кад нешто треба да саопшти, он то саопшти. Мислим да се не
појављује у јавности јер су с једне стране задравствени проблеми, које треба уважити, а
са друге то што не жели да се уплиће у ово, јер га нико ништа и није питао. Тражи начин
да се ослободи одговорности, али неће моћи, јер је формално има као министар. Његов
трећи полицајац у држави је био актер овог догађаја, то је његова одговорност. И када
Дачић каже да не види разлог да поднесе оставку, то говори о његовој свести да су
срасли са фотељама и сматрају да им власт припада", навео је он.

  

"Полиција никада није била злоупотребљена и понижена у својој историји као
сада"

  

Дачићево оправдање да "Милића није довео он, већ бивши директор полиције Милорад
Вељовић" (саветник председника државе), Алексић види као пребацивање
договорности.

  
  

Овај случај није први, али показује потпуни слом система и брисање граница између
државе и мафије. Када управљајте државом као шеф мафије, овакве ствари морају да
се десе
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"У Србији се све зна - главни шеф је Александар Вучић, сви други су само извршиоци
његових задатака. Али када се деси трагедија попут ове, они покушавају да се склоне.
Овај случај није први, али показује потпуни слом система и брисање граница између
државе и мафије. Када управљајте државом као шеф мафије, овакве ствари морају да
се десе", додао је он.

  

Најавио је да ће на седници поставити питања и о поступању полиције на улицама
градова у Србији протеклих годину и по дана.

  

"Питаћемо их за хапшења студената и грађана које протестују, киднаповањима грађана,
убацивања у аутомобиле без таблица. Полиција се злоупотребљава и никада у историји
није била понижена као до сада. Поштени полицајци су приморани да служе
криминалном клану, а не грађанима Србије", рекао је он.

  

Додао је да су Александар Ивановић и он поднели захтев за седницу Одбора службе
безбедности.

  

"Он такође треба да да одговоре, јер шта раде они ако нас о убиству у ресторану
информише грађанин Црне Горе, који је такође из криминалног миљеа? Онда сазнајемо
да је леш у бурету итд. Скандалозна ситуација која показује да Александар Вучић више
није у стању да управља државом, већ да само покушава да још мало остане на власти",
додао је он.

  

"Посета Кини буквлано плаћена сувим златом - оним из Бора"

  

Један од тих покушаја он види и посетом делегације Србије Народној Републици Кини.

  

Алексић каже да се Вучић хвали орденом који је добио Сија, док је "Србија кинеској
компанији Зиђин Мајнинг уступила највеће налазиште злата и бакра у Европи".
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Ова власт купује међународну подршку распродајући Републику Србију. Кина је остала
последњи стуб подршке

    

"Процена је да тамо има око 15 милиона тона бакра и више од 400 тона злата - у
новцу је то око 200 милијарди долара. Они врло перфидно манипулишу грађанима,
када причају да су 'они спасили РТБ' - то су две фирме, Зиђин Копер је фирма која
је приватизовала РТБ Бор, а Зиђин Мајнинг је узела 2000 хектара плодних ораница
грађана Бора, и они то сада експлоатишу, а ми смо задвољни са рудном рентом",
казао је он.

  

Бројан српска делегација у Кини Алексићу је деловала као "екскурзија".

  

"Очигледно су дочекани како треба, јер је та посета буквално плаћена сувим златом,
оним из Бора, које експлоатишу кинеске компаније. И зашто их онда кинески председник
не би уважио, колико год да их дође, и дао им орден? То би свако урадио кад за своју
државу и фирме обезбеди толике приходе. Ова власт купује међународну подршку
распродајући Републику Србију. Кина је остала последњи стуб подршке. Нисам за то да
не сарађујемо са Кином, треба да сарађујемо са свима, али не по цену тога да
распродајемо наше природне ресурсе", навео је он.

  

(Н1)
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